
Suma powierzchni pomieszczeń    118,17
2.   Kotlownia   Farba poliuretanowa / posadzka cem.        5,00    3,00
1.   Myjnia   Farba poliuretanowa / posadzka cem.    113,17    3,00
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Wywiewka
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Słup R140x140x6

Nawiew typu Z 14x14cm

Hp=150cm
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AGW 1
aparat grzewczo wentylacyjny z komorą mieszania

czerpnia ścienna 605x605,
do komory mieszania AGW
Hsp =2,5 m n.p.t.

AGW 1o
aparat grzewczo wentylacyjny
działający na powietrzu obiegowym
Hsp =2,5 m n.p.t.

kratka wywiewna 425x625
do wentylatora dachowego W1

140 x 140140 x 140

kratka wywiewna Ø150
zakończona na dachu
wywietrzak dachowym
went. graw. kotłowni

kanał nawiewny typu "Z"
Hsp zewn. min. 2,0 m n.p.t.
Hsp wewn. max. 0,3 m n.p.p.
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W1
wentylator dachowy
montaż na systemowej
podstawie dachowej tłumiącej

wywietrzak dachowy Ø150
went. graw. kotłowni

Wszelkie prawa zastrzeżone. Powielanie, kopiowanie oraz wykorzystanie dokumentacji
niezgodnie z przeznaczeniem i bez zgody autorów jest prawnie zabronione.
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Rzut parteru i dachu - wentylacja

PROJEKT TECHNICZNY BUDYNKU MYJNI
AUTOBUSOWEJ WRAZ Z PLANEM ZAGOSPODAROWANIA TERENU
I INFRASTRUKTURĄ TOWARZYSZĄCĄ

LEGENDA:
 

 Kanały instalacji wentylacji nawiewnej

Kanały instalacji wentylacji wywiewnej

Kanały instalacji czerpnej

Kanały instalacji wyrzutowej

Element nawiewny

Element wywiewny

Uwagi:
1. Kanały wentylacyjne typu AI, Spiro z blachy stalowej ocynkowanej i fragmentarycznie elastyczne typu Flex

(podłączenie elementów nawiewnych/wywiewnych),
2. Urządzenia wentylacyjne lokalizować z zapewniem dostępu do strony obsługowej urządzenia,
3. Kanały wentylacyjne prowadzić w przestrzeni sufitu podwieszanego lub w obudowach oraz izolować

termicznie otulinami z wełny mineralnej gr. 40mm pod płaszczem z folii aluminiowej,
4. Kanały prowadzone na zewnątrz izolować termicznie otulinami z wełny mineralnej gr. 80 mm pod

płaszczem z blachy ocynkowanej,
5. Przewody wentylacyjne prowadzić z uwzględnieniem kolizji z pozostałymi instalacjami oraz elementami

konstrukcyjnymi budynku,
6. Elementy nawiewne/wywiewne lokalizować z uwzględnieniem kolizji z oprawami oświetleniowymi,
7. Przed elementami nawiewnymi/wywiewnymi stosować przepustnice regulacyjne,
8. Przejścia kanałów wentylacyjnych przez przegrody oddzielenia pożarowego wykonywać z zastosowaniem

klap przeciwpożarowych o odporności ogniowej równej co najmniej odporności ogniowej przegrody
oddzielenia pożarowego,

9. Przejścia kanałów wentylacyjnych przez inne strefy pożarowe niż te, które obsługują, wykonywać z
zastosowaniem obudów ppoż. o odporności ogniowej równej co najmniej odporności ogniowej przegrody
oddzielenia pożarowego,
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